

Απρίλιος 2017

Έτος 16^ο Τεύχος Νο 14**Πασχαλινό ωράριο 2017**

Από τον Εμπορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης ανακοινώνεται το ωράριο των καταστημάτων κατά την Πασχαλινή περίοδο. Όλα τα εμπορικά καταστήματα δύνανται να λειτουργήσουν την Κυριακή των Βαΐων 09/04/2017, βάσει του νόμου 4177/2013.

Προτεινόμενο ωράριο για την Κυριακή των Βαΐων είναι 11π.μ. έως 6μ.μ

ΠΕΜΠΤΗ	06/04/2017	10π.μ. – 9μ.μ.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	07/04/2017	10π.μ. – 9μ.μ.
ΣΑΒΒΑΤΟ	08/04/2017	10π.μ. – 6μ.μ.
ΚΥΡΙΑΚΗ των Βαΐων	09/04/2017	11π.μ. – 6μ.μ.
Μ. ΔΕΥΤΕΡΑ	10/04/2017	10π.μ. – 9μ.μ.
Μ. ΤΡΙΤΗ	11/04/2017	10π.μ. – 9μ.μ.
Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ	12/04/2017	10π.μ. – 9μ.μ.
Μ. ΠΕΜΠΤΗ	13/04/2017	10π.μ. – 9μ.μ.
Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	14/04/2017	1μ.μ. – 7μ.μ.
Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ	15/04/2017	10π.μ. – 4μ.μ.
ΚΥΡΙΑΚΗ του Πάσχα	16/04/2017	ΚΛΕΙΣΤΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ	17/04/2017	ΚΛΕΙΣΤΑ

Περισσότερες πληροφορίες: Τηλ. 2310548876
<http://www.tradesupport.gr/esth/>

Διαβούλευση Τεχνικών Προδιαγραφών για αναλώσιμα Εκτυπωτών

Το Τμήμα Ελέγχου Τεχνικών Προδιαγραφών για την Προμήθεια Αγαθών της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσίων Συμβάσεων και Προμηθειών της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης μας γνωρίζει ότι στην ιστοσελίδα των ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων www.promitheus.gov.gr στο πεδίο "Διαβουλεύσεις" αναρτήθηκαν προς διαβούλευση οι Τεχνικές Προδιαγραφές για Αναλώσιμα Εκτυπωτών. Οι τεχνικές προδιαγραφές θα παραμείνουν ενεργές για οποιοσδήποτε παρατηρήσεις και προτάσεις μέχρι τις 18/4/2016. Σας προσκαλεί να συμμετάσχετε ενεργά σε αυτόν τον τεχνικό διάλογο και να υποβάλετε παρατηρήσεις και προτάσεις. Περισσότερες πληροφορίες κα Ε. Ζυγούρη, τηλ. 2131514551.

**Λειτουργία Κέντρου Διαμεσολάβησης στο ΒΕΘ & Πρόσκληση μελών του ΒΕΘ για ενημέρωση για το νέο Θεσμό της Διαμεσολάβησης ενόψει και του νέου νομοσχεδίου για τα κόκκινα δάνεια**

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) είναι ένα από τα Επιμελητήρια, που στηρίζουν, από την αρχή της ύπαρξής του, το Θεσμό της Διαμεσολάβησης, και είναι εταίρος στο Ινστιτούτο Κατάρτισης Διαμεσολαβητών Θεσσαλονίκης. Πρωτοπόρο ως είναι και έχοντας υπόψη του το χρέος της ευθύνης της περαιτέρω διάδοσης του θεσμού, το ΒΕΘ αποφάσισε τη θέση σε λειτουργία του ήδη υπάρχοντος Κέντρου Διαμεσολάβησης, τόσο σε ενημερωτικό επίπεδο όσο και σε πρακτικό επίπεδο. Η Διαμεσολάβηση είναι ένας τρόπος να λυθεί εξωδικαστικά οιαδήποτε διαφορά, εύκολα, γρήγορα, οικονομικά, σε σχέση με τις ακριβές, χρόνιες, κουραστικές και ψυχοφθόρες δικαστικές διαμάχες. Για πρώτη φορά μάλιστα, η Διαμεσολάβηση γίνεται υποχρεωτική, ενόψει της κατάθεσης προς ψήφιση του νομοσχεδίου για τα κόκκινα επιχειρηματικά δάνεια, βάσει του οποίου νομοσχεδίου ο Διαμεσολαβητής θα συντονίζει την όλη διαδικασία με σκοπό την απομείωση του ιδιωτικού χρέους. Το ΒΕΘ θέλοντας να προσφέρει στα μέλη του υπηρεσίες υψηλού κύρους, και να προσφέρει διεξόδους και προνόμια, καλεί τα μέλη του να προσέλθουν και να πληροφορηθούν ΔΩΡΕΑΝ, από τους διαπιστευμένους διαμεσολαβητές του Κέντρου, τι είναι η Διαμεσολάβηση, ποια η διαδικασία, ποια τα αποτελέσματα, ποια τα πλεονεκτήματά της, καθώς και όποια άλλη πληροφορία αναφορικά με το θεσμό και μάλιστα σε συνάρτηση με το νέο αυτό νομοσχέδιο. Επίσης καλεί τα μέλη του να πληροφορηθούν τα προνόμια τα οποία το ΒΕΘ έχει εξασφαλίσει για αυτά. Τέλος, καλεί τα μέλη του να προσθέτουν σε όλες τους τις συμβάσεις και τα ιδιωτικά συμφωνητικά τους τη **ΡΗΤΡΑ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ**, ως εξής: «Κάθε διαφορά που σχετίζεται με την παρούσα σύμβαση, σε περίπτωση που τα μέρη αδυνατούν να καταλήξουν σε συμφωνία, παραπέμπεται προς επίλυση μέσω Διαμεσολάβησης στο Κέντρο Διαμεσολάβησης που λειτουργεί το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον Κανονισμό του, επιλεγόντας Διαμεσολαβητές από το Μητρώο του». Το Κέντρο Διαμεσολάβησης λειτουργεί για ενημέρωση τις παρακάτω μέρες και ώρες: Δευτέρα απόγευμα 19.00 – 21.00 μμ. Τρίτη – Τετάρτη πρωί 9.30 – 11.30 πμ. Δυνατότητα ενημέρωσης κατόπιν ραντεβού τις υπόλοιπες μέρες και ώρες της εβδομάδας. Για περισσότερες λεπτομέρειες και διευκρινίσεις μπορείτε να καλείτε καθημερινά στο 2310241383 κατά τις ώρες 09.00 πμ. - 14.00 μμ.

Οικονομική Διπλωματία – Δράσεις Εξωστρέφειας – Απολογισμός 2016 – Προγραμματισμός 2017

Στο πλαίσιο άσκησης της οικονομικής διπλωματίας του Υπ. Εξωτερικών και ειδικότερα της υλοποίησης των δράσεων στρατηγικού σχεδιασμού για την ενίσχυση της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων, σας προσκαλεί σε ενημερωτική εκδήλωση για τον Απολογισμό του 2016 και τον Προγραμματισμό του 2017. Η Εκδήλωση θα Πραγματοποιηθεί την Τρίτη 25 Απριλίου, στο Αμφιθέατρο Κρανιδιώτη, Ακαδημίας 1, Αθήνα. Για την εγγραφή σας, παρακαλούμε όπως ακολουθήσετε τον παρακάτω σύνδεσμο: <https://153.tellody.com/o/3>. Πληροφορίες: Υπουργείο Εξωτερικών, Β1 Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού 2103682751-2748-2755, email: b01@mfa.gr

Ημέρα πληροφόρησης επιχειρηματιών για τις αγορές των Η.Π.Α., Ιαπωνία και Ολλανδία

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών και το Υπουργείο Εξωτερικών, διοργανώνει «Ημέρα Πληροφόρησης Επιχειρηματιών» στο πλαίσιο της διαρκούς ενημέρωσης της επιχειρηματικής κοινότητας και με στόχο την ενίσχυση των εξαγωγών. Η «Ημέρα Πληροφόρησης Επιχειρηματιών» θα πραγματοποιηθεί, την Τρίτη, 11 Απριλίου 2017 ώρα 10:00 π.μ., στο κτίριο του ΕΒΕΑ, Ακαδημίας 7 (Αίθουσα «Ερμής» 6ος Όροφος), όπου οι ενδιαφερόμενοι επιχειρηματίες θα ενημερωθούν για τις αγορές των Η.Π.Α. από τον κ. Γεώργιο Μιχαηλίδη, Σύμβουλο Ο.Ε.Υ. Α΄ και Προϊστάμενο Γρ. Ο.Ε.Υ. Ν. Υόρκης, για την Ιαπωνία από τον κ. Διονύσιο Πρωτοπαπά, Σύμβουλο Ο.Ε.Υ. Α΄ και Προϊστάμενο Γρ. Ο.Ε.Υ. Τόκιο και για την Ολλανδία από τον κ. Νικόλαο Θωμόπουλο, Σύμβουλο Ο.Ε.Υ. Α΄ και στέλεχος της Β6 Δ/σης Διεθνών Οικονομικών Οργανισμών. Οι ενδιαφερόμενοι επιχειρηματίες, πρέπει να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά το σχετικό Δελτίο Συμμετοχής. Περισσότερες πληροφορίες Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του ΕΒΕΑ, Τηλ. Επικοινωνίας: τηλ: 210 3382342, 210 3382466.

Ανοιχτή Επιστολή – Γιατροί Του Κόσμου

Κάθε Πάσχα όλα τα μικρά και «μεγάλα» παιδιά κρατάμε μια λαμπάδα... η οποία αποκτά μεγαλύτερη αξία όταν ενισχύει ένα δύσκολο έργο. Φέτος, οι Γιατροί του Κόσμου κυκλοφορούν νέα σειρά από χειροποίητες λαμπάδες για παιδιά και όσους αισθάνονται ακόμα παιδιά, όλες με την υπογραφή εθελοντών και παιδιών που τις δημιούργησαν. Με συμβολικές δωρεές οι λαμπάδες των Γιατρών του Κόσμου μπορούν να βοηθήσουν εκείνους που το χρειάζονται. Τα χρήματα αυτά θα καλύψουν τις ιατρικές και φαρμακευτικές ανάγκες των παιδιών που περιθάλπουν οι εθελοντές στα Πολυϊατρεία των Γιατρών του Κόσμου ανά την Ελλάδα. Δείγματα μπορείτε να δείτε στο περίπτερο των Γιατρών του Κόσμου επί της Αγγελάκη 10 με την υποστήριξη του Μεγάλου Βazaar Βιβλίου των Εκδοτών, από τις 7 Απριλίου ως και τις 15 Απριλίου, ώρες 10:30-19:30. Ορισμένες από τις λαμπάδες φέτος φιλοτέχνησαν μαθητές του Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου του Κολεγίου Delasalle, του 2ου Νηπιαγωγείου Ωραιοκάστρου (με την ενίσχυση των WOODSTORIES-σχεδιασμός αντικειμένων σε ξύλο), του Πειραματικού Σχολείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης- Δημοτικό και του 3ου Δημοτικού Σχολείου Καλαμαριάς.

Για την απαραίτητη επικοινωνία, μπορείτε να καλείτε στο 2310 566 641 & 2315 314 206 Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 09:00 ως τις 17:00. e-mail: thessaloniki@mdmgreece.gr, site: www.mdmgreece.gr

Έναρξη υποβολής Β΄ κύκλου αιτήσεων για συμμετοχή ωφελούμενων άνεργων νέων 18 – 24 ετών στις δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης, συμβουλευτικής υποστήριξης στους τομείς: α) Εφοδιαστικής Αλυσίδας – Logistics και β) Εξαγωγικό εμπόριο προϊόντων

Η Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) ως συνδικαιούχος, έχουν αναλάβει την υλοποίηση των ακόλουθων πράξεων: «Δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης και συμβουλευτικής υποστήριξης για άνεργους νέους 18-24 ετών στον τομέα της Εφοδιαστικής Αλυσίδας – Logistics», «Δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης και συμβουλευτικής υποστήριξης για άνεργους νέους 18 -24 ετών στον τομέα του εξαγωγικού εμπορίου προϊόντων με έμφαση στον πρωτογενή τομέα της παραγωγής» οι οποίες εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» και είναι υποψήφιες προς ένταξη στο ΕΣΠΑ 2014-2020 και στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση». Οι συγκεκριμένες πράξεις συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ). Στο πλαίσιο υλοποίησης των παραπάνω δράσεων ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) ανακοινώνει την έναρξη υποβολής του Β΄ κύκλου αιτήσεων των ωφελούμενων. Το πρόγραμμα κατάρτισης έχει συνολική διάρκεια 380 ώρες, εκ των οποίων 120 ώρες θεωρητική κατάρτιση και 260 ώρες πρακτική άσκηση. Η αποζημίωση κάθε ωφελούμενου για κάθε ώρα θεωρητικής κατάρτισης είναι 5€, ενώ για κάθε ώρα πρακτικής άσκησης 3€. Δικαιούχοι να συμμετέχουν στο πρόγραμμα είναι άνεργοι νέοι ηλικίας 18 – 24 ετών, που πληρούν τους όρους που περιγράφονται στην πρόσκληση. Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί στην Περιφέρεια Ηπείρου, Δυτικής Μακεδονίας, Κεντρικής Μακεδονίας, και Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης. Η διαδικασία υποβολής αιτήσεων που γίνεται μέσω του ακόλουθου συνδέσμου στο διαδίκτυο: www.sbbe-edu.gr έχει ξεκινήσει και θα λήξει στις 15 Μαΐου 2017. Στη συγκεκριμένη ιστοσελίδα παρέχονται λεπτομερή στοιχεία για το πρόγραμμα και οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης.

Επιχειρηματικά Νέα

ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Χάγη, απέστειλε ενημέρωση με θέμα «Διεθνείς και τοπικές Εκθέσεις στην Ολλανδία». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Χάγη (www.agora.mfa.gr/nl97 , email: ecocom-hague@mfa.gr).

ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βουδαπέστη, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «Οικονομία και Εμπόριο στην Ουγγαρία», τεύχος Νο2 Φεβρουάριος 2017. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +3614132612, +3614132613, φαξ: +3613217403, email: ecocom-budapest@mfa.gr

“Telling our Story” | The Women Techmakers Global Event Series Greece 2017

Στις 22 Απριλίου στη Θεσσαλονίκη θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση “Telling our Story” | The Women Techmakers Global Event Series Greece 2017. Το “Women Techmakers” (WTM) είναι μια παγκόσμια πρωτοβουλία της Google για τις γυναίκες developers, engineers, entrepreneurial, designers, marketers που δραστηριοποιούνται στον χώρο της τεχνολογίας. Παρέχει στις γυναίκες techmakers τη δυνατότητα να προβάλλουν το έργο τους, να έχουν πρόσβαση σε μια παγκόσμια κοινότητα, να εκπαιδεύονται και να ενημερώνονται μέσα από διάφορες δράσεις προκειμένου να συμμετέχουν δυναμικότερα στον τομέα της τεχνολογίας και της καινοτομίας. Το πρόγραμμα αυτό υλοποιείται σε πάνω από 52 χώρες στις οποίες κατά τους μήνες Μάρτιο και Απρίλιο πραγματοποιούνται μια σειρά παγκόσμιων εκδηλώσεων που έχουν ένα κοινό στόχο την υποστήριξη των γυναικών που δραστηριοποιούνται στον τομέα της τεχνολογίας. Στην εκδήλωση που προγραμματίζεται στην πόλη της Θεσσαλονίκης θα προσκληθούν διάφορες προσωπικότητες του χώρου οι οποίες θα μεταφέρουν την έμπνευση, τα κίνητρα, το πάθος και τον ενθουσιασμό που χρειάζονται οι γυναίκες προκειμένου να κυνηγήσουν και να υλοποιήσουν τα όνειρά τους. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα δοθεί η ευκαιρία στους συμμετέχοντες να συζητήσουν ανάμεσα σε άλλα για τα δεδομένα της σύγχρονης πραγματικότητας στην Ελλάδα, τη προσέλκυση περισσότερων γυναικών στις τεχνολογικές επιστήμες καθώς και να ακούσουν σημαντικές πληροφορίες για την ενδυνάμωση της γυναικείας παρουσίας στον τομέα της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας. Για περισσότερες πληροφορίες στο wtm@womentechmakers.gr, <http://womentechmakers.gr/>

Greek weekend / Ελληνικό Σαββατοκύριακο στο Βελιγράδι 2017

Πρόσκληση, με σκοπό τη συμμετοχή σας στην έκθεση Greek Weekend (ελληνικό Σαββατοκύριακο) που θα πραγματοποιηθεί για δεύτερη φορά στις 20 και 21 Μαΐου 2017 στο Βελιγράδι, στην Σερβία. Στην οργάνωση της έκθεσης συμμετέχουν ο Σύνδεσμος Ελληνικών Επιχειρήσεων Σερβίας (Hellenic Business Association – HBA), η International Friendship Association (Διεθνής Ένωση Φιλίας), ο Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού – ΕΟΤ και η Ελληνική Πρεσβεία στο Βελιγράδι. Η έκθεση με φεστιβαλικό χαρακτήρα έχει σκοπό να παρουσιάσει στους Σέρβους την Ελληνική επιχείρηση, την παραγωγή, την παράδοση, τον πολιτισμό, ποιοτικά και ελληνικά προϊόντα και γενικότερα την Ελλάδα σαν έναν ιδανικό τουριστικό προορισμό. Θα συμμετέχουν οργανισμοί και γραφεία τουρισμού, οι εταιρείες που δραστηριοποιούνται ήδη στην Σερβία καθώς και οι εταιρείες που θέλουν να έρθουν στη Σερβική αγορά.

Για περισσότερες πληροφορίες site:
<http://www.youtube.com/watch?v=mQQTjSEMnXE> ή
<http://www.greekweekend.org/> e-mail:
ivan.greekweekend@gmail.com, τηλ: +381693337483

City Challenge Crowdhackathon Smartcity 12 – 14 Μαΐου 2017

Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) στο πλαίσιο της αποστολής της για:

- Την συνεχή ανάπτυξη και ενίσχυση των Δήμων προς όφελος των πολιτών και της κοινωνίας,
- Την ανάδειξη και υποστήριξη του πρωταγωνιστικού ρόλου της τοπικής αυτοδιοίκησης για την επίλυση προβλημάτων και την αντιμετώπιση προκλήσεων σε τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο,
- Διοργανώνει τον πρώτο **Μαραθώνιο Ανάπτυξης Εφαρμογών με θέμα την τεχνολογική και επιχειρησιακή καινοτομία στο ευρύτερο πεδίο των έξυπνων πόλεων smartcities.**

Ο Μαραθώνιος θα γίνει 12 έως 14 Μαΐου στην Αθήνα με την οργανωτική και τεχνολογική υποστήριξη της ελληνικής εταιρίας καινοτομίας Crowdpolicy.

Για περισσότερες πληροφορίες: email:
newsletter@hello.crowdpolicy.net

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΤΥΝΗΣΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Τύνιδα μας πληροφόρησε ότι ο τυνησιακός κρατικός οργανισμός Pharmacie Centrale de Tunisie (<http://www.phct.com.tn>) που εισάγει κατ' αποκλειστικότητα φάρμακα για τον τομέα της δημόσιας υγείας, κατόπιν διεθνών διαγωνισμών, έχει προβεί στην υπ. αρ. XIX/2017 προκήρυξη υποβολής προσφορών για την προμήθεια ουσιών για την ανίχνευση της ηπατίτιδας C, Η λήξη προθεσμίας υποβολής προσφορών επέρχεται την 17/4/2017 ώρα 11:00.

Την υπ. Αρ. ΑΟΙ Ι/2017 προκήρυξη υποβολής προσφορών που αφορά σε φαρμακευτικά νοσοκομειακής χρήσης και την υπ. Αρ. ΑΟΙ Χ/2017 που αφορά σε φαρμακευτικά γενικής χρήσης. Η λήξη προθεσμίας υποβολής προσφορών επέρχεται την 12/4/2017 ώρα 11:00. Όλα τα σχετικά έγγραφα μπορούν να αναζητηθούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.phct.com.tn/index.php?option=com_fichie_r&view=appels&Itemid=62&lang=en.

13th Athens Digital Arts Festival | Call For Volunteers

Το Διεθνές Φεστιβάλ Ψηφιακών Τεχνών της Ελλάδας - **Athens Digital Arts Festival (ADAF)** - επιστρέφει με τη 13η διοργάνωση στις **18 με 21 Μαΐου**. Φέτος, το Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί στην καρδιά του ιστορικού κέντρου της Αθήνας, σε ένα ακίνητο ιδιαίτερα ενδιαφέρουσας αρχιτεκτονικής, στην οδό Μητροπόλεως 23, το οποίο διαθέτει, για την υποστήριξη του φεστιβάλ, η «ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΝΓΑΙΑ ΑΕΕΑΠ». Με τη θεματική **#PostFuture**, το **ADAF 2017** επιδιώκει να εξερευνήσει το μέλλον της ψηφιακής κουλτούρας, ενώνοντας τα όρια ψηφιακού και πραγματικού, αλλά και ανακαλύπτοντας τις επιπτώσεις του φουτουριστικού τρόπου ζωής στις διαφορετικές πτυχές της σύγχρονης καθημερινότητας. Το ADAF 2017 συγκέντρωσε 1830 καλλιτεχνικές προτάσεις από 1055 καλλιτεχνικές (67 χώρες) με σκοπό να διερευνήσει το απροσδιόριστο αυτό μέλλον, υπερβαίνοντας την ψηφιακή κουλτούρα και ανταλλάσσοντας απόψεις υπό το θέμα **#Post Future**. Το **Athens Digital Arts Festival σε καλεί να γίνεις μέρος της ομάδας του!** Οι εθελοντές αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι του ADAF. Κάθε χρόνο, εκατοντάδες δημιουργικοί άνθρωποι εντάσσονται δυναμικά στην ομάδα του Φεστιβάλ, αναπτύσσοντας τις δυνατότητές τους και προσφέροντας σε όλους τους τομείς της διοργάνωσης, όπως στην παραγωγή, στους χώρους υποδοχής, στο στήσιμο της έκθεσης καθώς και στις ξεναγήσεις στο κοινό. Με τη συμμετοχή σου, θα έχεις την ευκαιρία να συμβάλλεις δημιουργικά, ανάλογα με τις δεξιότητες, τις γνώσεις και τα ενδιαφέροντά σου, στη 13η διοργάνωση και να ζήσεις μια μοναδική εμπειρία. Αν είσαι άνω των 18 ετών, συμπλήρωσε την σχετική φόρμα. **Προθεσμία υποβολής αιτήσεων 16 Απριλίου 2017.** Μετά το τέλος του Φεστιβάλ, οι εθελοντές θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής. Περισσότερες πληροφορίες email: volunteers@adaf.gr

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν:

1. **Εθνικό Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης.** Αναβάθμιση του μητρώου για την έρευνα στη Δημοκρατία της Βουλγαρίας, ώστε να συμπεριλάβει νέες ενότητες και να επεκτείνει υφιστάμενες

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): περίπου BGN 958.000
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 05.05.2017 – 17:30

Κόστος: Δωρεάν

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Πληροφορίες: Τηλ: +359 8173825, fax: +359 9713120, site: <http://nacid.bg/bg/>, e-mail: vcankova@nacid.bg

2. **Δήμος Σόφιας-περιοχή Βίτοσα.** Εισαγωγή μέτρων ενεργειακής απόδοσης σε κτίρια περιοχής Vitsha, σε συνδυασμό στο πλαίσιο του «εθνικού Προγράμματος για την ενεργειακή απόδοση των κτηρίων κατοικιών»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): περίπου BGN 1.497.059
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 08.05.2017 – 17:00

Κόστος: Δωρεάν

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Πληροφορίες: Τηλ: +359 28187948, fax: +359 28562960, site: www.raionvitoshia.eu, e-mail: vitosha@sofia.bg

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: (+3592) 9447959-9447790, στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/bg60 και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr

Τεχνολογική Επιχειρηματική Αποστολή Ε.Ε. στην Αργεντινή (27-28/6/2017)

Το χρηματοδοτούμενο από την Ε.Ε. ELAN Network Program, σε συνεργασία με το δίκτυο European Enterprise Network (EEN), πρόκειται να διοργανώσει στις 27-28/6/2017 Τεχνολογική Επιχειρηματική Αποστολή στο Μπουένος Άιρες. Η αποστολή απευθύνεται σε επιχειρηματικούς φορείς, επιχειρηματίες, ακαδημαϊκούς, ερευνητές και κυβερνητικούς αξιωματούχους. Από αργεντινής πλευράς συνδιοργανωτές της συνάντησης είναι η Ομοσπονδία Μεσαίων Επιχειρήσεων Αργεντινής (Confederation Argentina de la Mediana Empresa, CAME), το Εθνικό Ινστιτούτο Βιομηχανικής Τεχνολογίας (Instituto Nacional de Tecnologia Industrial, INTI), το Υπουργείο Επιστήμης, Τεχνολογίας και Παραγωγικής Καινοτομίας και η Ένωση Μεταλλουργικών Επιχειρήσεων Αργεντινής (ADIMRA). Οι τομείς ενδιαφέροντος είναι:

- Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας
- Τεχνολογία δημιουργίας «έξυπνων εργοστασίων» (Industry 4.0: Αυτοματισμοί, Εφαρμογή κυβερνοτεχνολογίας/ cyber technology στην παραγωγή, cloud computing)
- Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ICT).

Η συμμετοχή δεν συνεπάγεται κανένα κόστος, πλην όμως υπάρχει περιορισμός ως προς τον αριθμό των συμμετεχόντων. Η δήλωση συμμετοχής (registration) για την αποστολή και τις κατ' ιδίαν συναντήσεις (matchmaking) υποβάλλεται απευθείας μέσω της ιστοσελίδας <http://www.elannetwork.org/content/2017-argentina-event>.

Για επιπλέον πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις μπορούν να απευθύνονται τόσο στον συντονιστή του ELAN Network στην Αργεντινή κ. Gerardo Renzetti (argentina@elannetwork.org), όσο και στο Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων Μπουένος Άιρες (ecocom-buenosaires@mfa.gr).

REFRESH Food Waste 2017 Conference

Στις 18 Μαΐου 2017 θα πραγματοποιηθεί στο Βερολίνο η διάσκεψη «REFRESH Τροφίμων – Αποβλήτων».

Για περισσότερες πληροφορίες: email: info@eu-refresh.org, site: www.eu-refresh.org, <http://eu-refresh.org/food-waste-innovation-incubator-day>

Ζήτηση ποσοτήτων κρητικής μυζήθρας από βιομηχανία αρτοποιίας στο Ντουμπάι

Η βιομηχανία κατεψυγμένου άρτου και αρτοποιίας Advanced Baking Concept ενδιαφέρεται για την προμήθεια 3 (τριών) τόνων μαλακής κρητικής μυζήθρας σε μηνιαία βάση, για τις παραγωγικές της ανάγκες. Τα στοιχεία επικοινωνίας της είναι τα ακόλουθα: Mobile: +971.50.8539660, Tel: +971.4.885.3788, Fax: +971.4.885.3799, Email: amer@abcbakings.com Dubai Investments Park, P.O. Box 58156, Dubai –UAE.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ανατρέξουν στην ιστοσελίδα www.abcbakings.com ή να απευθύνονται στο Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων Ντουμπάι (ecocom-dubai@mfa.gr).

Επιχειρηματική Αποστολή στην Σμύρνη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 26 – 29 Απριλίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί η Έκθεση «ORGANIC PRODUCTS FAIR» από την εταιρεία Izfas και στην Τουρκία – Izmir – στο Izmir International Fair Center, με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Πιστοποιημένους παραγωγούς βιολογικών προϊόντων, ελέγχου και πιστοποίησης. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (25 – 28 Απριλίου 2017) το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (25 – 28 Απριλίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικές ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδά τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση θα πρέπει να προγραμματίσουν το ταξίδι τους προτού λάβουν την τελική έγκριση από του εν λόγω υπουργείου γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις 08/04/2017 στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.ifoam.bio/en/events/7th-ekoloji-izmir-organic-products-fair>

Επιχειρηματική Αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 27 – 30 Απριλίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «DENTAL EQUIPMENT AND MATERIALS EXHIBITION» από την εταιρεία 'Pozitif Fuarcilik A.S' και στην Τουρκία – ISTANBUL – στο Istanbul Expo Center, με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Οδοντίατροι, Οδοντικά Εμφυτεύματα, Οδοντοτεχνίτες, Ορθοδοντικοί, Οδοντοτεχνικά Εργαστήρια, Σχολές Εκπαίδευσης, Φοιτητές και Επιστημονικό Προσωπικό. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (26 – 29 Απριλίου 2017) το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (26 – 29 Απριλίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικές ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδά τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση θα πρέπει να προγραμματίσουν το ταξίδι τους προτού λάβουν την τελική έγκριση από του εν λόγω υπουργείου γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις 14/04/2017 στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: www.eteer.gr, <http://cnridex.com/index.aspx?ln=2>

United Nations International Conference on Sustainable Development

Στις 23-26 Μαΐου 2017 θα πραγματοποιηθεί στο Λονδίνο Διεθνής διάσκεψη των Ηνωμένων Εθνών για την αειφόρο ανάπτυξη. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +44(0)745-20-89187, <https://sustainabledevelopment.un.org/rio20>

Εκθέσεις στην Ελλάδα

KASTORIA INTERNATIONAL FUR FAIR

Πόλη: Καστοριά

Ημερομηνία: 4-7 Μαΐου 2017

Εκθέματα: προϊόντα γούνας και υπηρεσιών όπως: Κατεργασμένα γουνοδέρματα και δέρματα, γούνινα ενδύματα, δερμάτινα ενδύματα, άλλα ενδύματα, εξαρτήματα γούνας, αναλώσιμα και αξεσουάρ, μηχανήματα

Πληροφορίες: <https://www.furfairkastoria.com/el/>

2nd GOURMET OLIVE AND DELICACIES EXHIBITION

Πόλη: Lab Attoir, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 05-07 Μαΐου 2017

Εκθέματα: γαστρονομία

Πληροφορίες: site: www.gourmetoliveexhibition.com, email: info@gourmetoliveexhibition.com

ΚΡΗΤΗ: Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ & ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας, Αθήνα

Ημερομηνία: 6 – 14 Μαΐου 2017

Εκθέματα: κρητικά προϊόντα, γεύσεις και προϊόντα από την υπόλοιπη Ελλάδα

Πληροφορίες: τηλ.: 2810 213318, 6932430433, site: www.pagkritiaekthesi.gr, email: info@pagkritiaekthesi.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

HERMES EXPO

Πόλη: Φιλαδέλφεια, Νέα Υόρκη

Ημερομηνία: 24-26 Απριλίου 2017

Εκθέματα: Γενική Έκθεση

Πληροφορίες: τηλ: 610-446-1463, e-mail: info@Hermesexpo.com site: www.hermesexpo.com

ARABIAN TRAVEL MARKET EXHIBITION

Πόλη: Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

Ημερομηνία: 24-27 Απριλίου 2017

Εκθέματα: τουρισμός

Πληροφορίες: site: www.arabiantravelmarket.com

HANNOVERMESSE

Πόλη: Αννόβερο, Γερμανία

Ημερομηνία: 24-28 Απριλίου 2017

Εκθέματα: βιομηχανικά προϊόντα

Πληροφορίες: site: www.hannovermesse.de

WORLD OF FURNITURE

Πόλη: Σόφια, Βουλγαρία

Ημερομηνία: 24 – 28 Απριλίου 2017

Εκθέματα: έπιπλα

Πληροφορίες: site: www.furnitureexpo.bg/en

ConhIT - ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανία

Ημερομηνία: 25 – 27 Απριλίου 2017

Εκθέματα: συστήματα πληροφοριών, αρχειοθέτηση, λύσεις επικοινωνίας, τηλεϊατρική και ιατρική τεχνολογία/ IT, βιβλιογραφία, σύλλογοι και ινστιτούτα, εκπαίδευση και έρευνα, κ.α.

Πληροφορίες: τηλ.: 2106419037, 231327733, email: v.papadaki@mail.ahk-germany.de, site : www.german-fairs.gr/berolino/conhit/

ReTEC

Πόλη: Αουγκσμπουργκ, Γερμανία

Ημερομηνία: 25 – 27 Απριλίου 2017

Εκθέματα: μεταχειρισμένα μηχανήματα και εξοπλισμός

Πληροφορίες: τηλ.: +30 210 6419021, +30 210 6445175, site: www.german-fairs.gr/alles-ektheseis/retec/

Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

PROJECTIRAN

Πόλη: Τεχεράνη, Ιράν

Ημερομηνία: 25-28 Απριλίου 2017

Εκθέματα: κατασκευές

Πληροφορίες: τηλ.: 210 3355700, fax: 2103242079 site: www.project-iran.com

OLIVTECH 2017

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία

Ημερομηνία: 26 - 29 Απριλίου 2017

Εκθέματα: λάδι, ελαιόλαδο, τεχνολογίες σχετικά με το λάδι

Πληροφορίες: site: www.olivtech.zifas.com.tr, email: damla.kara@fuarizmir.com.tr

ORGANIC PRODUCTS FAIR

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία

Ημερομηνία: 26 - 29 Απριλίου 2017

Εκθέματα: Βιολογικά τρόφιμα

Πληροφορίες: e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://ekolojiizmir.zifas.com.tr/homel>

WINES&SPIRITSEXPO

Πόλη: Σεούλ, Ν. Κορέα

Ημερομηνία: 27-29 Απριλίου 2017

Εκθέματα: οινοποιία

Πληροφορίες: site: www.siwise.com

BEAUTY EXHIBITION

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 27 – 29 Απριλίου 2017

Εκθέματα: Καλλυντικά, Ομορφιά, Κομμωτική

Πληροφορίες: τηλ.: 2310254460-7, fax: 2310254448, email: Selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://beautyeurasia.com/home?lang=en-GB>

EGY WASTE & RECYCLING EXPO

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος

Ημερομηνία: 27 – 29 Απριλίου 2017

Εκθέματα: απόβλητα και ανακύκλωση

Πληροφορίες: τηλ.: 202-23580982, φαξ: 202-27670146, site: <http://www.egy-wasterecycling.com>

14TH ISTANBUL ORAL AND DENTAL EQUIPMENT AND MATERIALS EXHIBITION

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 27 – 30 Απριλίου 2017

Εκθέματα: Οδοντιατρικός εξοπλισμός και αναλώσιμα υλικά

Πληροφορίες: τηλ.: 2117000264-7, fax: 2110127466, email: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr, <http://cnridex.com/index.aspx?In=2>

TECHNO PRINT EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος

Ημερομηνία: 27 – 30 Απριλίου 2017

Εκθέματα: εκτύπωση, συσκευασία και διαφήμιση

Πληροφορίες: τηλ.: 202-22825882, φαξ: 202-22825883, www.technoprintexpo.com/

CLOTHING MACHINERY

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 28-30 Απριλίου 2017

Εκθέματα: μηχανές ενδυμάτων

Πληροφορίες: τηλ.: +90 (212) 867 11 00, φαξ: +90 (212) 886 66 98, site:

<http://tuyap.com.tr/en/exhibitions/clothing-machinery-2016-25th-international-clothing-machines-embroidery-machines-and-related-industry-fair#scope-of-the-fair>

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

201	18/04/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΦΙΛΜ ΤΗΛ.2313320537	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
202	18/04/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΦΙΛΜ ΤΗΛ.2313320537	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
203	18/04/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΝΤΙΩΝ ΤΗΛ.2313320537	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
204	18/04/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313320537	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
205	18/04/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΡΙΓΓΩΝ ΚΑΙ ΒΕΛΟΝΩΝ ΤΗΛ.2313320537	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
206	18/04/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΔΙΑΦΟΡΟΥ ΤΗΛ.2695360607	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
210	18/04/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΑΖΑΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΓΑΖΑΣ ΤΗΛ. 2695360607	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
211	20/04/2017 ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ ΜΕ ΕΙΔΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΚΑΦΕΔΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΤΗΛ. 2695360607	ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
208	25/04/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ "ΩΣ ΕΧΟΥΝ" ΤΩΝ ΠΡΩΗΝ Τ/Α ΤΥΦΩΝ-Τ/Α ΚΥΚΛΩΝ-Τ/Α ΛΑΙΛΑΨ -Τ/Α ΕΣΠΕΡΟΣ ΤΗΛ.2105531425	ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
165	26/04/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΕΔΑΦΟΥΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΘΗΣΕΑΣ
164	27/04/2017 1ος ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΑΣΙΚΩΝ Α'ΥΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΘΗΣΕΑΣ
199	27/04/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ (ΗΜΙΑΡΒΥΛΑ - ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΥΠΟΥ S3) ΤΗΛ.2108705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
171	2/05/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
178	2/05/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ. 2310 679172,175	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
179	2/05/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΟΔΟΝΤΟΠΡΟΣΘΕΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ ΦΡΟΥΡΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
207	02/05/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΙΤΩΝΙΩΝ ΓΡΑΜΜΗΣ ΠΤΗΣΕΩΝ	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
175	3/05/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
212	09/05/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΜΕΝΩΝ ΑΧΡΗΣΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΕΦΝ/ΔΕΑ/ΑΔΔΜΥ ΤΗΛ. 2105531425	ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr